
MODLITBA ZA SLOVENSKO 

Vážení čitatelia, redakcia Spoločenstva Božej lásky si vás dovoľuje 
informovať touto cestou o výzve Pána Ježiša na zjednotenie sa v 
spoločnej modlitbe každú sobotu o 15,00 hod., za pokoj a požehnanie pre 
slovenský národ. Brat Jozef dostal posolstvo v čase, keď už bol časopis č. 
1/2013 v tlačiarni, a preto vás oboznamujeme s úryvkom z tohto 
posolstva. Celé posolstvo bude zverejnené v časopise 2/2013. 
 

Nedeľa, 17. februára 2013 (úryvok z posolstva): 
Brat môj, Slovensko je malá krajina a malý národ, ktorý je pod ochranou 

Sedembolestnej Matky Márie, ale i tento tvoj malý národ mi spôsobuje 

smútok a bolesť v mojom Božskom Srdci. Veľa, veľa hriechu vidím v 
tvojom národe; vidím ho ako sa potápa do hlbiny, ktorou je hriech. Ale 

ešte vidím polovicu tejto lode na povrchu a objíma ju práve svätá Matka 

Mária a modlitby tých, čo sa modlia svätý ruženec a prosia, skrze Matku 
Božiu, moje prebodnuté Srdce o pomoc. 
Brat môj, tvoj národ je v ohrození, ktoré sa valí na tento malý národ, 

ktorý bol vždy blízko môjho Srdca. 

Zjednoťte sa v láske a v modlitbe, aby som nad vami natiahol svoju 
ochrannú ruku. Diabol je mocný a vie udrieť na miesta, kde ste oslabení. 
Preto buďte silní a ostražití. Spojte svoje modlitby a volajte, volajte moju 
Svätosť o pomoc. 
Brat môj, nech sa tvoj národ zjednotí a spoločne sa modlí každú sobotu o 
15,00 hod. za pokoj a moje požehnanie. Modlite sa všetci, čo milujete 
svoj národ, aby som uchránil tento národ od zničenia, ktoré môže prísť. 
Keď sa budete modliť každú sobotu, požehnanie zostúpi na túto krajinu i 

ľud, ktorý v nej žije. Po modlitbe korunky milosrdenstva hovorte tieto 
slová: 

 

Svätý Bože, 
ktorý si stvoril všetko, čo poznáme, ale i to, čo nepoznáme. 
Prosíme ťa, Pane, zmiluj sa nad slovenským národom; 
zmiluj sa nad nami a odvráť od nás nešťastie a tvoj trest, 
ktorý na nás padne za všetky ťažké previnenia, 
ktoré tento malý národ vykonal a koná: 

za vraždy, 
za odvrátenie sa od tvojej lásky, 

za urážky, ktoré vyriekli naše ústa, 
za potraty nenarodených detí, 



za krádeže, 
za rozpadnuté rodiny, 

za smilstvo a cudzoložstvo, 
za nelásku k našim blížnym, 
za odmietanie tvojho slova, ktoré nám dávaš, 
za urážky Ducha Svätého, 
za urážky kríža a nášho Spasiteľa, 
za urážky Božej Matky Márie, 
za alkoholikov a zničené mladé duše, ktoré žili v hriechu, 

za lakomosť, 
za hriešne túžby, ktoré sa šíria našou krajinou. 
Zmiluj sa, zmiluj sa, zmiluj sa, Pane, Trojjediný Bože  

nad týmto slovenským národom; 

uchráň náš národ od útokov zla. 
Daj nám, prosíme, svoju lásku, svetlo, nádej a spásu. 

Zmiluj sa nad nami, nehodnými deťmi, ktoré zabudli vzývať tvoje sväté 
Meno. 

Budeme sa snažiť žiť tak, aby si nás žehnal a prinavrátil nám pevnú 
vieru. 

Amen. 

Pane Ježišu Kriste, 
s hlbokou pokorou sa pred tebou skláňame a prosíme ťa, Pane náš, 
zmiluj sa nad naším národom, 
zmy z nášho národa tmavé škvrny hriechu, 
ožiar naše srdcia Duchom Svätým, 
aby sme sa zmenili a obrátili naše srdcia k tebe a zavrhli hriech, 
ktorý je smrťou pre naše večné duše i krajinu, v ktorej žijeme. 
Amen. 

 

Potom sa ešte modlite bolestný ruženec. Modlite sa, modlite sa, aby som 

vám pomohol z ťažkej doby, ktorá prichádza. Tí, čo odmietnu túto 
modlitbu, nech sa nepohoršujú a neprotivia sa mne, Bohu a Spasiteľovi.  
Ježiš - Kráľ sveta. Amen. 
 

 


